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AOT'APIOMIKH XYNAPTHXH

Epotmosgig Tov Tomov “Xmoet6 - AaBog”

. Av0<a=#1 ka0 >0 1oydet 1 woodvvapia. log, 6=x <a*=0.
. Av0<a=#1 oy 6tLlog,o* = o

. Av0<oa#1 woydel 6t o'%"=p

1
2
3
4. Av0<a#1 wyverottlog,l = 1
5. AvO<a#1 oyoel 6ttlogea= 1
6

. Av 0 >0 woydet 6t log(100) = 1+logh

M MMMMM M
P S S

7. Av >0 ko0 # 10 woyvet 611 log(%j =1-1log0

04
>

8. Av0>0«ko0 =10 1oydel 611 logh'*=0

9. Y10 oynua poatveTal 1 YpaEK TopAGTOCT >
g cvvapmong f(x)=logx f(x)=logx
Noa yapoktnpiocete wg cwoto (X) 1 AdBog

N
»
~
o

(A) Tic mopaKdT® TPOTAGEL. o

i) H f éye1 medio opiopov 1o ddotnua (0,+ ) .
ii) H f éye1 cvvoro Tipudv to R
iii) H f etvan yynoiog pbivovoa oto R

iv) H f éye1 aova ovppetpiog tov x'x.

M MMM
> 2

v) H féyet acvumtot 100 apvntikod nuaéova tov y'y

vi) H ypagwn mapdotacn g f eival Goppetpikn mg ypoeikng mopaotacng g
g(x)=10* og mpog v gvbeia y = x.

vii) Ioyber 6Tt £(2)< £(3)

viii) To onpeio (1,0) avikel oty ypaeikn mapdotacn g f.

ix) To onpeio (0,1) avikel otV ypapikn tapdactacn g f.

M MMM M
C A

x) To onueio (10,1) avikel otV ypaeikn mopdotocn g f.

>

10. i) Avx <y 16te logx <logy X

>

ii) Avx <y 10t¢ Inx > Iny pY
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11. Xt0 oynua 18 @aivovtal ot ypa@ikég mopAcTAGES TOV 3
/
cuvapoeV pe Tomovg  f(x)=Inx kar  g(x)=e". @Z :
: g(x) = €
Noa yapaktnpioete cwotod (X) 1 Aabog (A) Tic Tapoakdtm P

TPOTAGELS: 5"

=

A 0 / 2 3
4

i) Ot ypapucéc mapaotacelg Tov f kot g elval CLUPETPIKES OC TNV eVBeiay = X.
ii) Ovypagikég mapaotdoelg Tov f kol g dev Tépvovral.
iii) O ypagwn mopdotacn g f tépuvetl tov x'x oto (1,0).

iv) H ypaoum mapdotaon g g téuvet tov y'y oto (0,1).

M MM MMM

v) Ioyber 6Tt (2)<g(2)
vi) Toyber 61t f(lj < (lj
X 2) "85

vii) H fxo1n g eivan yvnolog adEovoeg cuvaptioelg ota Tedia opiopod Tovg.

Epotmosig morhaming emioyng

1. To medio opiopov ¢ Aoyaptukng cvvaptnong pe tomo f(x) = logex pe 0 <a# 1 givon
A.To [0,+©) B.ToR I'. To (0,+ «) A. To R* E. To R-{1}

2. To ovvoro TIHdV ™G cuvdptnong pe Tomo f(x) = Inx elvon
A. 10 [0,+ o0) B. 170 (- «©,0) I'. t0 (0,+ ) A. 10 (—0,0) E. 10 cvvolo R

3. To ovvoro T®dv ™ AoyaptBuikng cuvdptnong pe Tomo f(x) =logex pe 0 < a # 1 givor to
A. [0,+ ) B. R I. (0+x) A. (- 0,0) E. (- %,0]

4. H ypopum mapaotacn g AoyaptOuikig cuvaptnong
pe tomo f (x) = Inx tépvel :

A. pévo tov a&ova y'y

B. tov d&ova x'x ka1 tov dEova y'y 0
I'. povo tov d&ova x'x oto onueio (1,0)

A. Tov &ova x'x g 600 onueia

E. tinota and to tponyodueva

"

>
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5. H AoyapBukn cvvaptnon pe tomo f(x) = logex pe 0< a # 1 éxel ypoaikn TopdotacT mTov TEUVEL
A. pévo tov a&ova y'y B. tov d&ova x'x oto onpeio (1,0)

I'. Tov d&ova x X kot Tov dEova y'y A. Tov &ova x'x o€ 600 onueia

6. H LoyapBukn cvvaptnon pe tomo f (x) = logex pe 0 < a < 1 etvon mévrote

A. yvnoing avéovca B. ot00epn I'. dptia A. yynoing ebivovca

7. H AoyapBukn cvvaptnon pe tomo £ (x) = logex pe a > 1 givon mdvrote

A. yvnoing avéovca B. mepurt) I'. otabepn A. yyvnoimg ebivovoa

8.  H ovvapmnon pe tomo f(x) =log x sivan
A. yvnoimg avéovoa B. nepodwn  I'. otabepr]  A. yvnoiog ¢bivovca  E. tinota amd to mapoamdveo

9. H ovviptnon pe tomo f(x) =Inx sivon
A. yvnoimg avéovoa B. aptia  I'.mepurmy A, yvnoiog ebivovca  E. timota ond ta mapandve

¥
10. T'o v cvvdptnon pe tomo f(x) = [Inx| dgv 1oyveL 6T A.

éxel medio opiopov to ddotnua (0,+ o)
B. éxet cuvoro TdV to dtdetnua [0,+ o)

I'. éxe1 ehdyioto 10 0 yuo x =1

A. gtvar yynoimg eBivovoa oto (0,1] kot yvnoing avéovoa 6to [1,+w) [

E. tépver tov a&ova y'y

11. H ypoagikn mopdotocn tne cuvaptnong He TOmo

\

f(x)= (5] elval CUUETPIKN LE TNV YPOAPIKT TOPACTOO) \ k‘"« S .

NG cLVAPTNONG e TOTo g (X) = log | X ®¢ TPog

2

05

A. tov G&ova y'y B. 10 onpeio (0,0)
0.5 0 05 1 15 2 25 3
I'. v evBeia y = x A. v gvfeila y= —x N
. ’ -05
E. tov a&ova x'x \

12. H ypogikn mopdotact TG cuvaptnong pe tomo g(x) = e* eivar

GUUUETPLIKT LE TNV YPOPIKT] TOPAGTOGT THNS GLVAPTNONG LE TOTTO

f(x)= Inx ®¢ mpog g = e
A. tov dEova y'y B. 0 onueio (0,0) I v evbeioy =x _/ f(x}= In(x)

A. v gvbela y = —x E. tov a&ova x 'x.
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13. H ypogixf nopdotacn TG cuvaptnong pe tomo f(X) = o elvol GOUPETPIKY HE TV YPOPIK

TOPACGTOCT TNG CLVAPTNONG UE TUTO g(X)=log,x  Otav O<o=l

A. 1oV aéova y'y B. v evbeian y = x

WG TPOG

I'. 70 O(0,0) A. v evbeiay= —x E. tov dEova x'x

14. H wodvvauia log,x = y < x = o 1oy0el mavtote pe TIc TpoimodEéoet
u g y X W

A.xeRxoro>0

A. xeR kot a #1 E.x>0xonwo=>0

15. Avlog,32 =5 tote 10 X elvan ico pe

B.x € [0,+ ©) ko 0 < a0 #1

I''x € (0,+c) koo < a#l

A. % B.2 r.-2 Al E. 10
16. Av logsx =4 10t¢€ 10 X €ivar ico pe
A. 7 B. 12 I'. 64 A. 81 E.9
17. Avlog,64 = x 161¢ 10 X €lvan ico pe
A. 32 B. 16 I. 128 A. 12 E. 6
18. H nopdotaon 3% givan ion pe
Al B. log5 Ir.s A. log3 E.O0
19. H noapdotaon log,a pe 0<o#1 eivan iom pe
A.¢> B.1 .o A. 0 E.2a
20.. H mopdotaon log,l pe 0 <o # 1 givon ion pe
A.¢ B.1 I.a A.0 E. 20
21. H nopbotaon logl00* givon ion pe
A.4 B.2 I.10 A. 100 E. 10.000
22. H mopdotaon log2 + log7 eivar ion pe
A. log9 B.logl4  T. log% A. log5 E. 2log7
23. H nmopdotaon logl2 - log3 eivai ion pe
A. log9 B. logl5 I'. log36 A.12log3 E. log4
24. H mopdotaon 10g23 etvar iom pe
A. logb6 B. log5 I'. 2log3 A. 3log2 E. timota and ta mponyodueva

25. H nopdoctaon %10g25+ %10g8 elvan fom pe

1

A. — B. l10g200 I. élog34
6 6 6

26. Ao TIC TOPAKATO GYECES GOOTY lvol 1

A. logs2< logsé B. log,2< 10:%’5%

I'. log,2> logsé

A1 E. 10g200

A. log 2= logsé
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27.  Amo 116 TapaKAT® oYEGES COGTN Eival N

A. log, 5<log,7

3

B. log,5<log,7 I'. log, 5=log,7

3 3 3 3

28. O log (4—x?) opileton av

A.x>2

B.-2<x<2

I'x<-2 Ax=2

29. O log |x—1]| dgv opileton av

A.x>1

B. x #1

I'.-1<x<«1 Acx<-—1

30. H ovvapton f(x) = log(x—6) + log(7—x) opiletor av

A.x=6

B.x<6

I''x>7

31. Avlog[log (x-2)] = 0 161¢ 10 X €ivar ico pe

A. 12

B.2

I.3 A. 4

32. Avlogh = 1,62 161¢ 0 O avikel 6TO ddoTNHA

A.(0,1)

B. (1,2)

T. (2,5) A. (5,10)

33. Avioydet log (nux)= 0 to1e givon

A. X =2K7T+ T
2

B. x =2KTH—% I'.x= 2«xn

34. Avioydet log(epx)= 0 161 elvan

A. x=2kn+§

35. Avlog50 - log2 = logx 101€ 10 X €ivan 60 pe

E. 12,5

36. O1ypa@ikéc mOPAGTAGELS TV GLVOPTNOE®V e TOTOVG T (X) =

B. x=k7c+E
4

A. 100 B. 52

T. x=2kn+% A. x=kn

Y4

3

A. X = 2knt+n

I'.25

A. log,5>log,7

3

E.6<x<7

E. (10,100)

E. x =2kn— T
2

E. x=2k7t—E
4

A. 48

f(x)=Inx

Inx ko y = % TERVOVTOL 6TO onpeio A(x, %) (Zy.14). Torte 1o X, 12

glvan oo pe

A. e

.1 I'.

y=1/2

LN E > )
2 2

IR 4
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Epotmosig avriotoiyiong

1. No avTieTtoynoeTe TG YPAPIKEG TAPASTACELS TWV GLVOPTNCE®V OTN GTAAN A TOL TivoKa LE TOV TOTO

TOLG TTOL avaypaQeTaL 6Tt 6THAN B.

X A Xmm B
fi (x) = logx
C £ (x) = Inx
f3 (x) =logyx +1
-
X 4 (x) = log X

2

fs (x) = loglx—l

4

2. Na avtiotoynoete Ka0e 160TNTA TG GTAANG A TOL TivaKa LE TV 160d0vVau TG 60Tt TG 6THANG B.

Yt A Yt B
A. =3
1. log,3=38 B. on=¢"
2. logsa=3 Ir. x°=e
3. Inx = 1+o A a=8
4. olnx =1 E. x=¢""
XT.a=3"

3. No avTIGTOUYNOETE T OVOTTOYLLOTO TOV VILAPYOLY GTN 6THAN B e v 1c060vapun toug ot othAn A .

TTidn A Lt B
2 A. 3logx - 2logy
1. log| —
y B. Inx + 2lny
2. In(xy?) I'. 2logx - 3logy
A. Inl10 + Inx + Iny
3. In(10xy) E. 1+Inx+Iny
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4. No oVTIGTOYNOETE TO OVOTTUYUATO TTOL VTAPYOLV OTN GTNAN A TOL TvVOKK HE TNV 16000VOUN

TapAoTOCT TOVG 6T 6THAN B .

XA A Xmm B
2
A. log i]
X
1. log4— logx + 2logy
2
B. In _]
y
2. logo + 2logp — logy r. I 2_X]
y2
A. ln[(x +e)(e— x)]
3. Inx — 2Ilny + 2 2
E. log (ﬂj
Y

Epotmosig owatang

Na tomo0stioeTe 6€ P10 GEIPA ATTO TOV HIKPOTEPO TTPOS TOV UEYAAVTEPO TOVS aplOuovg:

1. A= log0,5 B= log\2 TI'= log% A=0 E=1
2. A= logzé B=log2% = log,v5 A=0 E=1I
3. A= 1og0’5% B= logys4 T'= logsl0 A=0 E=1
Epotmosig copnipoong
1. No counAnp®oete Ta KEVA OTIG 10OTNTEG TOV AKOAOVOOHV:
i) logs ---=2 ii) log25=--- iii) log, ---=-3 iv) log, ---=-3
2
. . 1
V) log5x/_=~- vi) log, (a”)="--, peR vii) 1ogég=--- viii) log, ---=2
2. No COUTANPDOCETE TIG TAPOUKAT® 1GOTNTEC:
i) log,1=....... ii) loga=....... iii) log, /o = --- iv) log_a=1 v)log, L
o
vi) log._,\/_zé vii) log, =§ viii) log_ a’=I ix) log o’=3 x) log,---=0
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Epotioeig avantuéng

1. Na Aoete T1¢ e£loOoElc:

i) log(1+ x)=1log(1- x) ii) log(1+ x)=I1+log(1- x)
iii) 2log(2x —1)—log(3x —2x?)=log(4x —3)—log x iv) lng = thX
2. No Aoete 116 e€l00GELS:
i)  x(logl0—log5)=1log(4*-12) ii) log,(4*+4)=x +log, (2*"'-3) iii) % =1
3. No Adoete T1¢ €E10MOES:
i) log, x+log, x+log, x=7 ii) log, (log, x)=1log, (log, X) iii) log,[log,(log, x)]=0

logs2 -7 logs x

4. i) No amodeilete ot1: X av 0<x=#1

i) No Adoete T eliowon 3x %52 +2°85% =64

, . , . loggy _logga
iii) No omodeiete 6t oydet yevikd o+ =y 7 ue (0 <oB,y = 1)

X10gy + ylogx =20

log x .s . ,
e x,y>0 ii) No Avogte to cvotnua:
HE X,y ) np { logy/x-y =1

. , , lo .
5. i) Na amodeiEete 6011 X =y

*

iii) Av o1 Moetc tov (i) eivan piteg e stiowonc: logflog(x” + x1ogd—110)]=0 va Ppeite 10 R "

1 1
6. No Moete v eéiooon: (X +1) €D —100(x +1) |
7. Na Moete v e€icwon In(ovvx) = 0.

8.’ Ecto Q(t) ) tiun evog mpoidvtog (o€ ekaTovTaoeg YIMAOES dpayES), t €T HETA TNV KLKAOPOpPi TOV
npoidvtog oty ayopd. H apyun tyun tov mpoidvrog nrav 300.000 dpayués, evad petd and 6 pnveg n
TN TOL £iye pelwbel 6To LGd TG apyIKNG ToL TIUNG. AV glval YvooTo 0Tl 1oYOEL
InQ(t)=at+p, t>0 6mov a, f €R 1oTE: a. va deifete o1t Q(t)=3-47, t>0
B. va Bpeite oe mds0 ypdvo M T TOL TPoidvtog Ba yiver iom pe 1/16 g apyiKNg TOL TUNG,
Y. va Bpeite Tov EAAyIoTo ¥POVO Yo TOV OTTOI0 1) TIUY TOL TPOidVTOG dev vrtepPaivel to 1/9 g apykng

TOL TIUNG.
9. Na Bpeite:
) ) -1/2 | y=loga(x+1)-2 | -
o)) T0. oNUEin OTO OTTOl0L TEUVEL TOVG AEOVEG M YPOLPIKN ¢
1

nopdotaon mg f(x)=log, (x +1)-2 .

B) To k wote 10 onueio P(—%,kj VO OVIKEL OTN

YPOPIKN TNG TOPACTOO.
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10. No Bpeite 10 X, 0€ KGO pia 0md TIG TOPOKATO TEPUTTOCELS:

y=1/le //
|
1 Py

y=logi/ax

y=1/2

© y=Inx X0

iv)

11. O 066pvPfog L oe dB (vieoywmél) mov mpoxkoAel o Myntikny 7nyn oivetonr amd Tov TOTO
L =120+ 10log (10"I) 6mov I 1o pétpo e &viaong Tov fxov oe Watt/m?.
a) [16on mpémet va glvar (To TOAD) 1 évtaom o «abOopunc» NAEKTPIKNAG CLGKELNC;
B) No coumAnpdoeTe TOV TOPAKATO TIVOKOL:

"Evtaon fyov o€

Eiooc OopOpov ®dopvpoc o dB
idog Hopvp poPoc Watt/m?

Mnyavéc agpomidvov Jet 140
(og amdotaon 30m)

Movokr Rock

102
(1,5m poxpid amod To nyeio)

Motocuchéra %0
(ne kavovikn| eEdTon)

Zvvoutiior 10°
(og pepo KMpa)
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v) X' éva meCodpopto S0VAELOVY TOVTOXPOVO GE TOAD UIKPY OTOCTOCN 2 KOUTPEGEP TOL TO KoBEva

Eexywprotd mpokoaiel 06pvPo 130 dB. T1dcoc eivar 0 cuvorkog 06pvog mov Tpokael Kot ta dVO pali;
Aivovtan: i) Muwo nymrikn iy Bewpeitor abopufn 6tav o B0pvPog g eivar 20dB (660¢ dnAaom ivat o
00pvPog tov BpoicuaToc TOV PUAA®V TOL 0EVOPOL GE EAAPPO PUGTLO. TOV a€pal - HKpATEPOG BOpLPOC
OEV aVIYVELETAL-). ii) log2 = 0,30.

12. Atvetou | cuvdptnon f(x)= ln@ — Xj . a. Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvdptnong f.
+ X

B.Na deitete 6TL M cvvaptnon feivar meprrtr). . Na ovykpivete tovg apiBpove f(0) ko f (%) .
0.Na Moete v e&lomon: f(x)+f(x+1)=0.

13. Atvetou n cuvdptnon f(x) = In (:jx; ;J . a.No Bpeite 10 medio opiopod g f(X).
B. Na Aboete v e€iowon f(x) =2In2 . v. Na Aboete v avicowon f(x) > 0.
14.'Eoto 1 ovvdpton  f(X) = fn(:—ij i. Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptong A Kot va
anodei&ete OTL SiEpyeTon omd TNV apyf TV aEOVOV. ii. No Avoete v avicoon f(x) < /n2

1
iii. Na Avoete mv eélocwon: £(X)+1(—x) =/n (Z —e™ j

15. Aivovtou ot cvuvoptioelg f(x)=/n (2 —Jx ) Kot g(x) = %Enxz i) Na Bpeite ta nedia opiopod tomv

ovvapthcewv f kot g kat ot cvvéyela va anodeitete ot (3)+ /n(2 + V3 )+/m8—2-f(0)=/n2
ii) No Bpeite yio molég Tipég T0V X 1 YPOQIK TOpAcTOo TG g PpiokeTol KATm amd Tov aova X 'X.
iii) No Moete v e€icwon (X) =g(x)

16. Aiveton n cuvéptnon f(x)=/n (X2 + 1) —/nx . i) Na Bpeite to medio optopov g f

ii) No Aoete v e€lowon f(x)=/n (X2 - 1) iii) Na Adoete v avicwon f(e*) <5-x

iv) No amodeilete 6Tt f(x) < /n2 v kdBe x oo medio optopov . Na Ppeite ta o, B dote
f(a)+f(B)=2/m2
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